

**Če ostaneš ob nedeljah brez pridige:**

prečita vsaj evangelij in kratko razlago. Imamo še knjižico, ki jo je spisal č. g. dr. Matija Slavič, sedaj rektor ljubljanske univerze: »Nedeljski in prazniški evangeliji z razlago in opominom«. — Knjižica stane le 2 Din (s poštnino 3 D) in se naroča v

Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

svojo ženo in številnimi otroci. Dolgo vrsto let je bil občinski odbornik in se zlasti zavzemal za uboge. Bil pa je tudi velik dobrotnik župne cerkve in ga bo ta težko pogrešala. Živo veren mož, katoliškega srca in dejanja. Bodi mu Bog plačnik za vse!

**Sv. Ana v Slov. goricah.** Velicasten spravednost naše Marijine družbe je spremljal čez polje in zelene gorice svojo sestro Matildo Kurnik na njeni zadnji poti. Rajno so krasile v življenju izvanredne vrline. Že v zgodnji mladosti je od početka bila prvobornikinja Katoliškega bralnega društva in vneta Slovenka v času, ko se je edino to društvo zoperstavljalo navalu takratnega nemškega »Schulvereina«. Nato je služila kot gospodinja v župniščih, dokler je zbolela. Bolečine je prenašala potrpežljivo in je, sprevidena s sv. zakramenti, pri svojem bratu Frideriku v Žicah mirno v Gospodu zaspala. Kako vzorna in vzgledna da je bila, je povdaril ob odprtem grobu g. župnik z besedami: Odsli si v Marijino naročje ti, ki si žrtvovala svoje življenje za blagor duhovniškega stanu, kateremu si z otroško vdanostjo sledila in mu bila v podporo. Rajna je bila naročnica »Slovenskega gospodarja« že mnogo let. Počivaj, draga sestra Marijina, v miru! Ostalim naše sožalje in zahvalo!

**Sv. Trojica v Slov. goricah.** Zlata sv. maša. Preč. p. Elekt Hamler, frančiškan, praznuje letos svoj 50letni jubilej mašništva. Slovesno bo opravil zlato sv. mašo v župni samostanski cerkvi Sv. Trojice na praznik sv. Petra in Pavla dne 29. junija ob pol desetih dopoldne. Častitljivemu starčku, daleč na okoli znane-

mu in priljubljenemu jubilarju želimo še veliko zdravih let!

**Sv. Trojica v Slov. goricah.** V samostanski dvorani bosta v nedeljo dne 1. julija po večernicah predavala gg. Mihelčič iz Celja in Franjo Žebot iz Maribora o predmetu: požarna in razna druga zavarovanja za našega kmetijskega gospodarja, gospodinja, obrtnika in delavca. Ker letos požarna siba strašno tepe ubogega slovenskega kmetijskega trpina in imajo ljudje svoja zavarovanja navadno v silnem neredu, je iz narodnogospodarskega ozira nujno potrebno, da se našim ljudem poda pravilni strokovni poduk, kako si naj gospodar ali gospodinja uredi svoja zavarovanja, da bo v slučaju požara dobil tudi primerno denarno odškodnino. Gospodarje in gospodinjice prosimo, da gotovo pridejo popoldne po večernicah k predavanju in se povabijo svoje sosede in znance!

**Sv. Benedikt v Slov. goricah.** Naša domača slovenska zavarovalnica »Vzajemna« bo priredila v nedeljo dne 1. julija po rani sv. maši v društveni dvorani podučno strokovno predavanje o zavarovanju. Predava ravnatelj celjske podružnice »Vzajemne zavarovalnice« g. Alojzij Mihelčič. Gospodarji in gospodinjice vsi povabljeni!

**Sv. Anton v Slov. goricah.** V nedeljo dne 1. julija po rani službi božji bo v naši cerkveni dvorani predaval o zavarovalnih zadevah naš stari znanec Franjo Žebot, glavni zastopnik »Vzajemne zavarovalnice« iz Maribora. Predavanje bo vsebovalo predvsem: kako si naj gospodar pravilno uredi svoja zavarovanja, da bo v slučaju požara tudi dobil primerno odškodnino. Ker imajo mnogi svoja zavarovanja čisto napačno urejena, lahko vsakdo prinese svoje zavarovalne listine seboj, da se jih pregleda, ako kaj ni prav sestavljeno.

**Veržej.** Kakor smo že poročali, se bo v Marjanšču v nedeljo dne 24. junija slovesno obhajal praznik presv. Srca Jezusovega in sicer po sledečem redu: Od 21. do 23. junija bo slovesna tridnevna. Vsako jutro ob petih bo sv. maša z blagoslovom in govor o presv. Srcu Jezusovem. Zvečer ob sedmih drugi govor, litanije presv. Srca Jezusovega in blagoslov. Na praznik dne 24. junija ob petih zjutraj sv. maša z blagoslovom, nato govor. Ob sedmih in pol devetih tihe sv. maše. Ob pol desetih

(če bo lepo vreme na prostem) slavnostni govor o presv. Srcu Jezusovem, slovesna sv. maša, procesija z Najsvetejšim in s kipom presv. Srca Jezusovega, zahvalna pesem in blagoslov. Po procesiji sprejem novih udov v nadbratovščino Marije Pomočnice s kratkim nagovorom. Popoldne ob pol treh shod silezijanskega sotrudištva, pete litanije presv. Srca Jezusovega in blagoslov. Častilci božjega Srca odzovite se Njegovemu vabilu in pridite, da se mu znova skupno posvetimo in ponovimo obljubo neomajne zvestobe svojemu evharističnemu Kralju.

**Ptuj.** Tukaj je umrl dne 2. junija v starosti 64 let g. Janez Bedrač, sodni služitelj. Blagopokojnega smo pokopali ob obilni udeležbi, ki je dokazala njegovo občo priljubljenost. Rajni Bedrač je bil vzor pravega krščanskega očeta, zvest v službi in spoštovan od vseh, ki so ga poznali. Posebno je treba še omeniti, da je bil naročnik našega »Slovenskega gospodarja« celih 35 let. Dobremu očetu in možu svetla večna luč, žalujoči soprogji ter sinoma naše sožalje!

**Širigova.** V naši župniji, v vasi Gibina, kjer se križajo poti, stoji prav lepa kapela, posvečena v čast presv. Srcu Jezusovemu, katero so požrtvovalni verniki tiste vasi postavili. Postavljena je ob lastnih stroških Gibincev, ki se prav nič niso ustrašili velikega dela, marveč so z veliko vnemo, požrtvovalnostjo in z združeno slago priskočili na delo, namenjeno v čast božjo. Zares, 10 let je minilo od tistega časa, odkar je toliko milosti božje rosilo nebo nad lepo vas Gibino, 10 let je minilo, odkar se sliši iz tistega krasnega zvonika angelovo češčenje, trikrat na dan jih vabi ta glasni zvonček, da sklenejo svoje žuljave roke k molitvi, da pozdravijo Kraljico nebes, 10 let je ta zvonček naznanja, kedaj se kdo izmed njihovih bratov in sester poslovi in preseli v večnost. Zato pa smo imeli pravi razlog proslaviti desetletnice obstoja kapele, katera se je vršila v nedeljo dne 10. junija t. l. Prav veliko število vernikov se je zbralo v cerkvi v Raskrižju, odkoder smo šli v procesiji in v spremstvu č. gg. salezijancev, tamkajšnje požarne brambe in prekmurske godbe do kapele na Gibino, kjer nas je že čakal naš župnik g. Jurij Horvatovič, ki je imel pridigo. Slovesno sv. mašo je služil na namen gibinskih ob-

ropotijo. V eni izmed ropotarnic ga je pozdravil izredno visok sod, ki je moral držati več štrtinjakov. Sod je stal po koncu, do vrha je bila prislonjena lestva. Pri pogledu na orjaškega pobratima je užipnila natrkanega Draška radovednost: Kaj neki tiči v sodu, da ga podpira lestva? Ali so pripravili vanj Kruci smolo za obrambo tabora, ali no — takle velikan bi bil lahko priromal na Moto iz farovške ali grajske kleti? Z obema rokama je zagrabil za lestvo, jo zasačil trdnejše v ilovnata tla in začel previdno prebirati kline z nogami, da bi kateri ne odrekel pod njegovo obilnostjo. Klini so vzdržali, oprjel se je vrha soda in dognal, da je samo pokrit z za silo zbitim pokrovom. Stoječ na vrhu lestve, je odrinil pokrovec, da se je umaknil z ropotom za sod. Pogledal je v notranjost velikanske posode, pogladil si je nos in momljal sam zase: »Crke madžarske, kar iz vodnjaka so zajemali tako duhteče vince.«

Prestavil je noge za en klin navzdol po lestvi, se sklonil nad sod in segel z roko, da bi dotipal površje vina in se prepričal s prstom o njegovi kakovosti. Sod ni bil zavrhan, Drašek je že bil čisto sključen in je silil z roko globlje in globlje — —

Naenkrat — štrbunk — —, da je brizgnilo vino iz soda do stropa in na vse strani — —. Iz ogromne posode je bilo čuti grgranje, kakor bi se nekdo dušil in še to je potihnilo primeroma hitro — —

Začasni poveljnik od Veržejcev zavzetega kručevskega tabora na Moti, Andrej Husijan, je utonil v sodu vina, kakor mu je prorokovala pred leti čarodějka Herpica izpod Ptujске gore.

Šaljivo paro Draša so našli v ogromnem sodu, ko so delili vinski plen med oškodovane kmete.

Pokopali so ga v Veržeju z vsemi vojaškimi častmi: »Hauptmanu« Karlu so se podile po spominu na Drašku posojeni zadnji poti preroške besede: »Ti, lakonca veržejska, utonil boš v sodu vina!«

Prevečela vest o porazu Krucev pri Jeruzalemu se je širila od ust do ust. Zaznali so za zmago Radgončani in so šele sedaj dobili skomine, da bi tudi oni radi postali deležni vojne slave. Radgonška gospoda je celo javila v Gradec: sedaj bi bila prilika, da se nažene enkrat za vselej roparsko druhal preko Mure.

(Dalje sledi.)

omenjene ceste pod pogojem, da bo gradbeno vodstvo v rokah Združenih držav, da bo ves gradbeni material naročen v Uniji, druge države bodo prispevale k vseameriški cesti z delovnimi močmi. Stroški do Panama prekopa bodo znašali blizu 100 milijonov dolarjev.

— —  
**Kako nizko je padla čast poslanca v Franciji.**

V zadnjo največjo goljufijo Staviskega, ki je tako hudo udarila Francijo, je bilo zapletenih toliko francoskih poslancev. V sled goljufij Staviskega so začeli po Francoskem nositi znake z napisom: »Jaz nisem poslanec.«